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YBaxaemsl [Imutpuii! B HOpMe B MOYETOUHUKE UMEETCS TPU aHAaTOMUYECKUX CYXKEHUS, OOHO UX
KOTOPBIX K@K pa3 HaXOOUTCS B MHTpaMypasibHOM OTAesie. Eciu KaMeHb HaXOOUTCS B YCThe
MOYETOYHHKA U UMEeT pa3Mep 5 MM, TO ©UMeeTCs 00JbIlast BEPOSITHOCTb TOTO, YTO OH oTouaeT. OH
MOXKET OTOUTH U He3aMeTHO - [JIs 9TOT0 Yepe3 Kaxpable 2-3 OHS MPOBOJUTCSI KOHTPOIbHOE Y3U u
OAM. Opgnako, OBIBAIOT TaKue Cly4dau, YTO IPUXOOUTCS MpuberaTh K MaJOMHBA3UBHLIM
(9HIOCKONKMYECKHMM) METOIOM U3BJI€UEHUS KaMHS U3 YCThS MOYETOYHUKA - YPETEPOIUTOTPUIICUI
U/UJIH YPeTePONUTO3IKCTpaKuuu. Eciu 601eBol cHHOPOM OyIeT COXPaHSThCS UITU MOSBUTCS BHOBD,
OymeT HapacTaTh TUOPoHE(dPO3, MOSIBUTCS TEMIIEPATYPA, T. €. COCTOSIHUE OyIeT yXyAllaThbcs, To Bam
II0Ka3aHO UMEHHO TaKOW BUJ jJedeHus. [IIUTeNNbHOE HaX0XKOeHUe KaMHS B YCTbe IIPUBOOUT K OTEKY
YCThsI MOYETOYHHUKA, UTO OymeT ele 00JIbIe 3aTPYIHSITh BEPOSITHOCTh OTX0XKIEHUST KaMHSI.
OO6paTuTech K ypoJiory, KOTOPHIM BlafeeT SHAOCKONUeN. Yaauu.



